
Da li ste čuli za Rogera Akeliusa? Švedski
milijarder koji je donirao 800 miliona kruna

za djecu u Gaze!

Dok slike razrušenih gradova i uplakane djece svakodnevno obilaze svijet, čovjek se

neminovno zapita — da li je humanost postala tiha, gotovo nevidljiva? Da li smo se toliko

navikli na tragedije da više ni ne primjećujemo one koji pokušavaju donijeti svjetlo?

Piše: Edin Osmančević 26.03.2026. Aktuelno

Emelie Asplund/TT

Upravo zato priča o Rogeru Akeliusu zaslužuje da se čuje.

Ovaj švedski milijarder donirao je 800 miliona švedskih kruna — oko 70 miliona eura —

za pomoć djeci u Gazi. Novac će biti usmjeren kroz UNICEF za izgradnju i podršku ško-

lama, mjestima gdje djeca ne uče samo čitati i pisati, već ponovo uče kako izgleda nor-

malan život.

Jer škola, u ovom slučaju, nije samo učionica. To je zaklon. To je obrok. To je nada.
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U svijetu u kojem se razaranja mjere milijardama, jedan čovjek odlučio je da mjeri svoju

ulogu — u spašenim djetinjstvima.

Roger Akelius nije političar. Nije glasni govornik. Nije lice svakodnevnih vijesti. On je čo-

vjek koji je bogatstvo stekao tiho — ali ga dijeli glasno, kroz djela koja odjekuju tamo

gdje je najpotrebnije.

I dok mnogi okreću pogled, on ga usmjerava upravo tamo gdje je najteže gledati.

Njegova poruka nije izrečena velikim riječima, ali je jasna: ako možeš pomoći — nema iz-

govora da ne pomogneš.

Možda je upravo to ono što ovu priču čini snažnijom od samog iznosa donacije. U vre-

menu kada je empatija često zamijenjena ravnodušnošću, Akelius postaje podsjetnik da

pojedinac još uvijek može biti razlika između očaja i nade.

Svjetla tačka u tami.

I možda je najteži dio ove priče upravo činjenica da mnogi za nju nisu ni čuli.

Ne zato što nije važna — već zato što dobre vijesti rijetko nadglasaju loše.

Zato ovo nije samo priča o jednom milijarderu.

Ovo je priča o tome kakav svijet još uvijek može biti.

Podijelite ovaj članak
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Edin Osmančević
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